

Ярославцы ждут гостей

Впервые на гастроли в Ярославль приезжает Московский академический театр имени Вл. Маяковского. Свои выступления он начнет 15 июля показом трагедии Еврипида «Медея». События, происходящие в «Медее», относятся ко времени глубокой древности. В основу ее сюжета зрелый

драматург положил миф о волшебнице Медее, обманутой и брошенной на произвол судьбы тем, кому она спасла жизнь и добыла драгоценный клад — золотое руно. Это пьеса о человеке, восставшем против своего унижения так неудержимо, что в своем отчаянии он разрушает все, вплоть до

частей собственной жизни. Театр стремится осветить образы и события трагедии так, чтобы на первый план выступала судьба человека. В спектакле слышен звонкий валог величайшего поэта древности, поднявшегося в эпоху рабовладельческого общества в защиту челове-

ских прав и достоинства. Второй спектакль, который увидят ярославцы, — «Аристократы» Н. Погодина. В нем рассказывается о перевоспитании бывших преступников на строительстве Беломоро-Балтийского канала. Борьба за возвращение к настоящей жизни так называе-

мых «аристократов» и составляет основу спектакля. Пьеса написана драматургом в 1934 году. Она выдержала испытание временем и вошла в арсенал советской драматургии. Спектакль «Аристократы», поставленный народным артистом СССР Н. П. Охлопковым, с большим успе-

хом идет на сцене театра. Недавно отмечалось тысячное представление этого спектакля. Роли в спектакле исполняют заслуженный артист РСФСР П. Аржанов, народные артисты РСФСР А. Ханов, Т. Карпова, Ю. Глизер, Е. Самойлов, заслуженная ар-

тистка РСФСР Е. Козырева и другие. Приезд Московского театра имени Вл. Маяковского в Ярославль — большое событие в культурной жизни нашего города. В. ТИМОНИН, директор Ярославской филармонии.

9 3 АНШ 1965

Современный рабочий Ярославль